

Да здравствует Великий Октябрь!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



№ 178 (10758)

Понедельник, 7 ноября 1988 года

Выходит по вторникам,
средам, пятницам
и субботам

Цена 3 коп.

(Из Призывов ЦК КПСС).

ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие товарищи!

Сегодня весь советский народ, все прогрессивные люди мира отмечают 71-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, которая явилась важнейшей вехой в истории не только народов нашей страны, но и всего человечества.

В этом году праздник всемирно-исторического значения мы встречаем в обстановке активной работы по претворению в жизнь решений XXVII съезда КПСС и XIX Всесоюзной партийной конференции. Поистине всенародным становится обсуждение проектов Закона Союза Советских Социалистических Республик об изменениях и дополнениях Конституции (Основного Закона) СССР и Закона СССР о выборах народных депутатов. Коммунисты, все трудящиеся Балакова восприняли эти документы как свое близкое, родное дело, способствующее строительству общества на основе социальной справедливости и подлинной человечности.

У балаковцев стало доброй традицией отмечать революционные праздники трудовыми достижениями в выполнении государственных планов и социалистических обязательств.

Многие трудовые коллективы нашего города в эти дни рапортуют о выполнении планов и обязательств, взятых на двенадцатую пятилетку. Признаны победителями и награждены переходящими Красными знаменами обкома КПСС, облисполкома, облисполпрофа и обкома ВЛКСМ и занесены на областной экран социалистического соревнования трудовые коллективы Саратовской ГЭС им. Ленинского комсомола и молокозавода. Бюро горкома КПСС, исполком городского Совета народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования среди предприятий, организаций и бригад города за третий квартал 1988 года и признали победителями с вручением переходящих Красных знамен и Почетных грамот коллективы производственного объединения «Химволокно», завод «Полимерзапчасть», крупнопанельного домостроения, АЭС, пивкомбината, управления «Жилстрой», Спецгидроэнергомонтажа, комплексного отдела института «Саратовгражданпроект», ЖБО производственного объединения «Минудобрения», производственного управления бытового обслуживания населения, УРСа Балаковской АЭС, речного порта, детской больницы, поликлиники № 3, средней школы № 18, централизованной библиотечной системы.

Большая группа передовиков и новаторов производства занесена на городскую Галерею и в Книгу почета.

В эти дни на предприятиях и в организациях города идет заинтересованное обсуждение планов и социалистических обязательств на 1989 год и до конца пятилетки. Намечаются высокие рубежи роста производства промышленной продукции, темпов строительно-монтажных работ, повышения производительности труда, снижения себестоимости продукции в условиях хозяйственного расчета и самофинансирования.

По-прежнему одним из главных направлений в работе трудовых коллективов города является борьба за экономичность материальных и сырьевых ресурсов, горючего, электрической и тепловой энергии.

В оставшееся до конца года время необходимо решить ряд очень важных экономических и социальных проблем. Делом чести трудовых коллективов промышленных предприятий является неукоснительное соблюдение заключенных договоров по поставкам продукции заказчикам. Предстоит многое сделать, чтобы выполнить программу года по строительству жилья и объектов социально-бытового и культурного назначения. В этом деле у нас имеется хороший опыт, и его следует использовать надлежащим образом.

Мы с удовлетворением отмечаем, что на предприятиях, в организациях города все более широкие массы вовлекаются в процесс демократизации, в общественном мнении утверждается себя гласность, разработан и внедряется новый хозяйственный механизм, базирующийся на рациональном сочетании интересов личности и всего общества.

«Началось самое трудное время. — отметил на встрече с руководителями средств массовой информации, идеологических учреждений и творческих союзов М. С. Горбачев. — нелегко было разработать концепцию перестройки; но ведь это, товарищи, все равно легче, чем воплотить ее в конкретных делах. Реализация намеченного связана с организацией огромной массы людей, перестройкой мышления и в партии, и в народе, и в каждом коллективе, и в каждом человеке. Это громадной, колоссальной трудности и масштабности процесс».

Дорогие товарищи!

Поздравляем вас с 71-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Желаем вам новых успехов в реализации идей перестройки, планов и социалистических обязательств текущего года, крепкого здоровья, счастья.

Горком КПСС

Исполком городского Совета
народных депутатов

Товарищи! Воплотим в жизнь решения XXVII съезда КПСС и XIX Всесоюзной партконференции! Сделаем необратимой революционную перестройку!



К этому дню первоклассники готовятся заранее. Подтягиваются в учебе, стараются лучше вести себя.

И вот наступает торжественный день — малыши принимают в октябрята. На общей линейке им прикалывают на грудь маленькие красные звездочки с портретом Ильича, говорят напутственные слова, и они становятся юными ленинцами.

Такой знаменательный для малышей день состоялся накануне праздника Великого Октября в школе № 2.

На снимке: Мы уже октябрята!

Фото С. КАРЕДИНА.

ПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Как мы поработали

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленными предприятиями города договорные обязательства по поставкам продукции за январь — октябрь 1988 года выполнены на 99,2 процента. Недопоставлено продукции по договорам на 5,6 миллиона рублей. Не справились с выполнением договорных обязательств по поставкам продукции 17,6 процента предприятий (против 38,9 процента в январе — октябре 1987 года).

Прирост объема продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года составил 15,7 процента.

Произведено товаров народного потребления (без стоимости алкогольных напитков) на сумму 69,1 миллиона рублей, что составляет 105,7 процента к плану. Непродовольственных товаров народного потребления (без товаров легкой промышленности) произведено на 28,4 миллиона рублей при плане 27,7 миллиона. План выполнен на 102,7 процента.

Для продажи населению выпущено продовольственных

товаров народного потребления (без товаров легкой промышленности) на 27,6 миллиона рублей, что составляет 102,5 процента к плану.

Изделий легкой промышленности произведено на сумму 160 тысяч рублей, план выпуска этой продукции перевыполнен на 15,8 процента.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет централизованных капитальных вложений предприятиями и организациями города введено в действие основных фондов на 28,3 миллиона рублей, в том числе по объектам производственного назначения на 11,2 миллиона.

За счет всех источников финансирования введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 102 тысячи квадратных метров.

За отчетный период введено в действие общеобразовательная школа на 1176 учебных мест, дошкольное учреждение на 140 мест, столовая техникума на 274 места, банно-оздоровительный комплекс на

200 мест, клуб на 500 мест, женская консультация на 300 посещений в смену.

Лимит централизованных капитальных вложений во все отрасли народного хозяйства города за январь — октябрь использован на 100,2 процента.

Подрядные организации города за истекший период выполнили строительно-монтажные работы собственными силами на 176,2 миллиона рублей, или на 2,3 процента больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. План десяти месяцев подрядных организаций выполнен на 102,7 процента.

ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

За десять месяцев текущего года реализовано платных услуг населению на 29 миллионов рублей при плане 29,4 миллиона. План выполнен на 98,4 процента. Доля предприятий, не выполнивших план реализации платных услуг населению, составила 27,4 процента.

Горрайотдел
статистики.

Как мы отдыхаем

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

Можно ли без этого жить?

В темноте слышен топот ног, рев сирены. Крики: «Стой, кто идет? Пароль!»... «Экономика должна быть экономной».

Одну из ведущих ролей в пьесе репетирует кавалер ордена «Знак Почета», слесарь химзеха производства шёлка объединения «Химволокно» В. Н. Кушенко.

В. Кушенко приехал в Балаково по комсомольской путевке на строительство Саратовской ГЭС. Того клуба, в котором он впервые в 1959 году поднялся на сцену, уже нет.

Всесоюзного фестиваля народного творчества, посвященного 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

А у Виктора Николаевича опять одна из ведущих ролей в пьесе «Железный занавес» — образ типичного человека эпохи застоя.

Е. УХОВА.

Осенний вернисаж

ЗДЕСЬ ВСЕ — СВОИ

Любите живопись, поэты! Лишь ей, единственной, дано Души изменчивой приметы Переносить на полотно.

Н. ЗАБОЛОЦКИЙ.

В этот осенний день любители живописи собрались в светлом уютном зале филиала музея им. А. Н. Радищева.

Здесь все — свои, нет музейной холодности и чопорности. Здесь всегда рады каждому приходящему. Здесь на равных выступают и опытные художники, и робко вступающие на тернистый путь живописца новички.

После долгого творческого перерыва нас ожидала приятная встреча с работами Н. Журавлева, который сейчас готовится к персональной выставке.

Появилось два новых имени: Наталья Михновец (представительница школы искусств) и Василий Петров.

Оценка творчества всегда субъективна, еще более субъективно само творчество.

И. АЛЕКСАНДРОВА.

В часы досуга

ВОТ ГДЕ ТАЛАНТЫ!

Т. Мамедова, О. Талалова! Любому самодеятельному театру можно смело приглашать их к себе.

Вторая часть конкурса — составление осенних букетов и натюрмортов из овощей и фруктов.

И, наконец, самая «вкусная» часть конкурса — кулинария. Столы ломились от пирогов, тортов, соков, коктейлей, печенья и других лакомств.

бы и они, наверное, взяли на вооружение рецепты коктейлей, приготовленных членами команды обслуживающего персонала Т. Моргуновой и М. Сысоевой.

Окончился конкурс. Жюри долго совещалось, и вот какой сделал вывод: первое место присуждено бригаде В. Н. Сырышниковой.

Л. КОЗНОВА, секретарь комитета ВЛКСМ фабрики ремонта и пошива одежды.

ВЕЧЕР ДРУЗЕЙ

Наверняка любителей творчества Ю. Визбора в городе гораздо больше, чем собралось их недавно в малом зале Дворца культуры химиков.

вали довольно непринужденно, с добрыми или, по ходу сценария, грустными интонациями.

М. Михайлов, А. Небадуев, С. Васина, Д. Терешкина, Н. Железнова пытались восстановить атмосферу тех далеких 50-х—60-х годов.

Такие вопросы организаторами вечера рассказывали.

Родники

ОТЧЕГО ГАРМОНЬ ПОЕТ...



«Отчего, отчего гармонь поет? Оттого, что кто-то любит гармониста».

Павла Андреевича Зайкина любят все. Редко какой праздник обходится без его задорной гармоньки.

Наша жизнь стремительно меняется, меняется уклад. Старые традиции уходят, появляются новые.

«Играй, играй, тальяночка!»

И. ГЕНИНА.

Фото С. КАРЕДИНА.

ПРЕДЛАГАЮ

КТО «ЗА»?

Приятно видеть, как в родном городе открываются новые школы, кинотеатры, кафе, разбиваются новые парки — зоны отдыха горожан.

Но чего не хватает «жемчужине Поволжья», как назвала наш город Валентина Леонтьева, так это фонтанов.

Подумать только, у нас столько воды вокруг, а мы не можем этим воспользоваться! Хотелось бы также, чтобы фонтаны были не обычными, а с выдушкой, художественно — архитектурным подходом к их решению.

Надеюсь прочесть в газете мнение главного архитектора Л. В. Белоножки по этому поводу.

Думаю, что никто из любящих свой город жителей не останется в стороне от этого начинания.

В. ГОЛОВЧЕСОВ.

Поздравляем

с 60-летием

АНСЕНОВУ

Клавдию Александровну. Желаем всего самого наилучшего. Семья Жигаловых.

Благодарю

ведущего хирурга медсанчасти № 156 Наушкина А. В., хирурга Груздева А. Ю. за проведенную сложную операцию и всех медработников хирургического отделения за чуткое, доброе отношение к больным.

Мороз Н. С.

Следующий номер газеты выйдет 10 ноября с. г.

На книжном рынке Города

7, 8 ноября. МИР. Красный зал. Закаятие долины змей — в 11, 13, 15, 17, 19, 21. Мультибуклет Приключения пингвиненка Лоло — в 10. Воля Вселенной — в 14.30.

КОСМОС.

Фантастическая история — в 9, 11, 13, 21. Поговорим, брат (две серии) — в 15, 18, 15. XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал. Холодное лето пятьдесят третьего — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21. Зал повторного фильма. Школа мужества — в 14.30. Рейс-222 (две серии) — в 17, 20. ОКТАБРЬ. Мультибуклет Иванко и Вороний царь — в 9, 15, 11. Шут — в 13, 15. Маленькая Вера (две серии) — в 17, 20.

Редактор Е. Е. ШУТОВ



413800 г. Балаково Саратовской обл. пл. Свердлова, 4а

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь и отдел объявлений — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отделы промышленности, транспорта и строительства — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, отдел информации и социальных проблем — 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома, г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 178, тираж 34917.